

# 杭州地铁站,23岁姑娘抓住了前两天偷拍她裙底的猥琐男,她说—— 坏人一定得抓,女生要勇敢点



①在地铁站狭路相逢



②上前一把握住男子衣服



扫一扫,查看薄姑娘勇敢出手的视频

本报记者  
陈伟利 陈锴凯



③男子用力想甩开姑娘



④姑娘一直坚持到保安来了

## A 10月29日20:10 地铁站扶梯遭遇裙底偷拍 她穿着高跟鞋去追没追上

薄姑娘是桐庐人,住在萧山,在滨江上班做文案策划,身高1.67米。10月29日晚上8点10分左右,她在曹家桥站下了地铁准备回家。在乘坐C出口的自动扶梯时,突然感觉大腿被触碰了。转身一看,一个陌生男子正拿着手机在她裙子下偷拍。

“他站在我下面一级台阶,跟我贴得很近。”薄姑娘说,“我看到他手机正处于拍照界面。”气愤的薄姑娘一把抓住他,结果被对方挣脱。“当时地铁站几乎没人,我喊了救命也没用。我从自动扶梯追出地铁站,他跑到马路对面,我穿着高跟鞋追不上,眼睁睁看着他跑走了。”

事后,姑娘报警,监控清晰地记录了男子偷拍姑娘的过程。

“监控拍得一清二楚,我出站后这个男人就一直跟着我,当时出站口几乎没人,他从刚踏上扶梯就准备好姿势偷拍了,一只手扶着扶梯、一只手拍照,两只脚上下级台阶分开站好,我当时在玩手机,没注意到,他还以屈膝单腿跪着的姿势拍的!因为我的裙子比较长,他还把手机伸进来了!”

10月29日那一晚的遭遇,让薄姑娘又气又急。回家后她大哭了一场,之后还发烧休息了一天。

## B 10月31日8:00 在同一个地铁站狭路相逢 她上前一把握住男子不放手

谁也没想到,事情会有这么巧。

10月31日早上8点,薄姑娘在曹家桥地铁站进闸机时,突然发现眼前的男子有点熟悉。再仔细一看,竟然是他,两天前偷拍她裙底的猥琐男。

“我清楚地记得他的样子,身高比我穿着高跟鞋高不了多少,大概173-175厘米之间,瘦瘦的。”

为了防止他逃跑,薄姑娘慢慢在后面跟着,一路跟他走到了地铁站台,期间还拿出手机偷偷拍下了照片。“想着万一抓不到,我能拍下正面照片也好的,所以我就先拍了照片。”

之后她跟着男子到站台候车,趁男子不注意,薄姑娘上前一把握住男子胸口衣服。男子挣脱,狡辩,姑娘大声呼救,引来围观。

“我今天抓住你就不会放了,你从上扶梯就开始偷拍我,手机都能碰到我大腿内侧,我抓住你就不会放了……”

前天早上8点,杭州地铁2号线曹家桥地铁站台上,一位长发披肩的姑娘紧紧抓住一个年轻男子,神情激动。

众多女生在听说事情前因后果之后拍手称快,还有人戏称姑娘为女侠。

抓住男子的姑娘姓薄,今年23岁。薄女侠在成为女侠之前的那个晚上,就遭遇了那个男子,让她又气又急。

昨天,钱江晚报记者联系上了薄姑娘。

“他说我污蔑他,我就直说是不是污蔑看了监控就知道了,然后他就不敢说话了。”

此时刚好有一辆开往朝阳方向的地铁到站,男子用力甩开姑娘想冲进地铁。机智的薄姑娘大喊救命。

“真的很感谢旁边好心的小姐姐。她上来问了情况帮我把揪住男子的过程拍了下来。有几个男生听到动静也过来问,还有地铁站台工作的小姐姐用呼叫机呼来了保安。”薄姑娘告诉记者,那一刻她挺感动的,觉得自己不是一个人。

僵持了约3分钟,工作人员和保安都来了,男子还想伺机逃跑,中间逃跑过一次,又被保安抓了回来。

## 最新结果 男子是来找工作的大学生 结果被拘留4天

抓住男子后,地铁公安的民警也赶到了现场。姑娘和男子一起去做了笔录。

钱记者从地铁公安了解到,姑娘是10月29日晚上8点多来报警的。“当时姑娘跟我们站内的巡警说,有人在扶梯上尾随偷拍她裙底。”然后地铁公安随同姑娘查看了监控,事发地点是曹家桥站地铁C出入口的电扶梯上。

监控显示,小伙有两次偷拍动作,他右手拿着手机往姑娘裙底伸了过去,第一次好像没成功,第二次刚伸过去,手机碰到了姑娘的腿。

“目前小伙已经被行政拘留4天。我们也看过他手机,里面没有姑娘的照片。小伙子说第一次模式不对没拍成功,第二次刚想拍就被发现了……”据了解,小伙今年20来岁,外地在读的大学生,这次到杭州是想来找工作的。

“我希望让更多的女生看看,坏人一定得抓,女生还是要勇敢点,当然别人看到也要拔刀相助,不然没人帮忙太危险了。”薄姑娘说,抓住男子僵持的那几分钟里她不敢放手,也不确定有没有人会来帮忙。尽管心里发慌,说话的声音都是抖的,但她就是觉得不能放手,“我刚发烧完,体力还是有点虚,但是我就是坚持住没放手。等事情结束我才发现我的手一直在抖,打字都是抖的,打不了字。”薄姑娘说后来发现还是热心人多,她很感谢当时帮忙的小哥哥,拍视频的小姐姐,还有地铁的保安及工作人员。

薄姑娘的公司同事听说了这件事,大家都说她做得很帅气。

